



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

23 декабря 2025 года

№ 102
(11017)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 16 руб. 79 коп.

• НАВЕЧНО В СТРОЮ

Небесного Отечества солдаты! России славной верные сыны!

В с. Абатское состоялась передача государственных наград и медалей семьям участников СВО

2025 год в России - Год защитника Отечества. Это особый период, посвящённый памяти всех тех, кто отдал свою жизнь службе и защите Отечества.

История России – это история воинского подвига. Ни одно другое государство в мире не вынесло за всё своё существование столько войн и вооружённых конфликтов, сколько довелось пережить России. Сегодня решается судьба нашей страны. Сыны Отечества по зову Родины и велению сердца встали на защиту своего государства, своего народа, выполняя задачи специальной военной операции со стойким мужеством, храбростью и истинной доблестию, повторяя подвиги и следуя традициям своих дедов и прадедов – участников Великой Отечественной войны.

Военная спецоперация, как и любая война, не может быть без людских потерь. О них всегда говорить тяжело и больно, особенно когда из жизни уходят молодые мужчины: сыновья, отцы, братья, мужья. Подвергать себя смертельной опасности ради спасения других – мужество, делать это, зная, что можно погибнуть – настоящий геройзм.

Все времена в нашей стране помнят и чтят тех, кто выполнял свой долг с честью и достоинством, демонстрируя высокую степень профессионализма и готовности прийти на помощь в любых ситуациях.

17 декабря в большом зале администрации Абатского муниципального округа прошла торжественная церемония передачи государственных и ведомственных наград близким родственникам героев-земляков, павших в борьбе с нацизмом на полях сражений специальной военной операции.

Под звуки гимна, сопровождающие торжественный ритуал, представители администрации, общественных организаций, курсанты кадетского класса СГ ДПВС «Ястреб»

выразили глубокую признательность и поддержку родным и близким солдат, отдавших самое дорогое – свои жизни за мир и безопасность Родины.

Участники мероприятия подчеркнули значимость поддержки семей погибших воинов и необходимость увековечивания памяти каждого защитника Отечества.

Эта встреча – дань памяти ушедшим в вечность солдатам России, нашим землякам, кто ценой собственной жизни подарил нам великое счастье жить.

В своём обращении к родственникам погибших героев заместитель главы Абатского муниципального округа Татьяна Агешина подчеркнула, что заслуженные государственные награды – ордена и медали являются символом признания подвига их сыновей, навсегда ставшего примером для подрастающих поколений – будущего нашей страны. Татьяна Анатольевна выразила признательность и благодарность родителям за достойное воспитание настоящих мужчин и патриотов, беззаветно любящих и защищающих свою Отчизну, свой народ.

Добрые слова в поддержку семей погибших земляков прозвучали от военного комиссара города Ишима, Ишимского и Абатского районов, полковника Владимира Лютова: «Храните награды, это частичка наших ребят, ваших близких. Их боевые заслуги перед Родиной – это оценка президента, оценка народа. Каждый защитник внёс огромный вклад в победу, навечно вписав свои имена золотыми буквами в историю нашей страны».

Не всем суждено вернуться домой. Подвиг воина – это подвиг веры, долга, присяги. Ушедшие в вечность, они остались на века след светлой памяти. Имена героев-земляков всегда вписаны в историю не только Абатского округа, но и всей страны.

Назаров Дмитрий Вячеславо-

вич родился 24 октября 2002 года в городе Тюкалинске Омской области. Закончил Абатскую среднюю общеобразовательную школу. Дмитрий был энергичным, жизнерадостным и спортивным человеком. В коллективах пользовался заслуженным уважением, друзья всегда могли рассчитывать на его помощь. В октябре 2024 года Дмитрий подписал контакт с Министерством обороны Российской Федерации и был направлен на военную службу в зону специальной военной операции, проходил службу стрелком-помощником гранатомётчика штурмовой роты мотострелкового полка. Погиб 23 ноября 2024 года при выполнении боевых задач.

Мариненко Анатолий Олегович родился 3 апреля 2003 года на станции Маслянская. Позднее семья переехала жить в посёлок Майский. Окончив восемь классов, Анатолий поступил в Ишимский многопрофильный техникум. С детства имел много друзей и с ними всегда был честен, вежлив и тактен. В декабре 2023 года ушёл на защиту Родины, заключив контракт с Министерством обороны Российской Федерации. Служил в звании рядового, старший стрелок второй штурмовой роты второго мотострелкового батальона 228 гвардейского мотострелкового полка 90 танковой дивизии. Погиб 23 января 2025 года в период прохождения военной службы, связанный с исполнением обязанностей.

Мусаев Беслан Хаважиевич родился 23 января 1976 года в городе Грозном Чеченской Республики. В 1996 году переехал в Ямало-Ненецкий автономный округ, город Муравленко. Создал семью и воспитывал двух сыновей. В 2022 году семья переехала в село Абатское. Беслан работал вахтовым методом. 9 октября 2024 года заключил контракт с Министерством обороны Российской Федерации. Зима пропал без вести в Донецкой Нагорной.



родной Республике.

Лапин Евгений Михайлович родился 12 марта 1974 года в деревне Лапиной в трудолюбивой и дружной семье. Учился в Конёвской школе. Последние 25 лет проживал в Свердловской области и работал на Свердловской железной дороге. С первых дней СВО Евгений Михайлович принял решение идти на защиту Родины. Своё решение осуществил в ноябре 2023 года. Служил в звании рядового наводчиком мотострелкового батальона. Погиб 9 февраля 2024 года при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции.

Под удары метронома память о погибших при исполнении боевых задач в зоне специальной военной операции собравшиеся почтили минутой молчания.

В ходе специальной военной операции наши земляки выполнили важную миссию в самые трудные

моменты истории, за что удостоились высоких званий отличия. Их подвиги стали примером истинного патриотизма и беспредельной любви к своему народу. Благодаря таким людям мы можем гордиться историей нашего государства, её победами и достижениями.

В торжественной обстановке прошла церемония передачи государственных наград семьям погибших воинов. Государственные награды стали символом уважения и благодарности государства за мужество, самоотверженность и геройизм сыновей, братьев, мужей, проявленные ими в условиях опасности и испытаний.

Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина за мужество и отвагу при выполнении воинского долга орденами Мужества посмертно награждены наши земляки: Назаров Дмитрий Вячеславович

Продолжение на 2 стр.



● ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



Одна профессия - на всю жизнь!

24 декабря 2025 года у Ольги Склюевой – юбилей, в этом году ей исполняется 65 лет. В далёком 1983 году после окончания Омского государственного медицинского института она приехала в Абатский район и была принята врачом-бактериологом в лабораторию санэпидстанции Абатской районной больницы. Работа была ответственная и сложная. В бактериологической лаборатории проводились микробиологические анализы продуктов питания, питьевой воды. Цель проводимых исследований – выявить в продуктах наличие опасных и патогенных микроорганизмов. На основе полученных данных делали вывод о том, пригоден ли продукт к употреблению. Зерновые продукты, в том числе муку, крупы, макаронные и хлебобулочные изделия проверяли на дрожжи, плесневые грибы, споры и патогенные бактерии. Консервы мясные, рыбные, овощные исследовали на палочку ботулиза, аэробные и анаэробные бактерии. Бактериологический анализ воды определял, соответствует ли вода санитарно-эпидемиологическим нормативам и безопасна ли она для употребления в пищу и для бытовых нужд.

Ольга Васильевна быстро вникла в работу, организовала чёткий слаженный подход к выполнению поставленных задач. В соответствии с требованиями медицины неоднократно повышала квалификацию, и в дальнейшем ей была присвоена высшая квалификационная категория. С 1983 по 2011 год она работала в должности врача - бактериолога. В период работы принимала участие в ликвидации вспышек дизентерии, брюшного тифа, периодически возникающих на территории Абатского района. Требовательность к себе и подчинённым, дисциплинированность и принципиальность – это те качества Ольги Васильевны, за которые её уважают коллеги.

В настоящее время О. Склюева работает в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии по Тюменской области в городе Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском и Сорокинском районах». Врач-бактериолог проводит экспертизы по деятельности учреждений и организаций на соответствие санитарно-эпидемиологическим требованиям. Она занимается подготовкой экспертных

заключений по лицензированию медицинской, образовательной, фармацевтической деятельности, лицензированию по сбору, обезвреживанию, транспортировке и размещению отходов 1- 4 классов опасности. Врач занимается профессиональной гигиенической подготовкой и аттестацией должностных лиц и работников организаций, деятельность которых связана с производством, хранением, транспортировкой и реализацией пищевых продуктов и питьевой воды.

За время работы Ольга Васильевна зарекомендовала себя грамотным, дисциплинированным, ответственным специалистом, постоянно уделяет внимание повышению уровня знаний по своей специальности. Много лет является членом профсоюзного комитета, активно участвует в общественной жизни коллектива.

За многолетний добросовестный труд О. Склюева неоднократно награждалась и поощрялась ведомственными почётными грамотами и благодарностями. Имеет почётную грамоту Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, памятную медаль «100 лет Госсанэпидслужбе России», нагрудный знак «Почётный работник Роспотребнадзора».

У Ольги Васильевны хорошая, дружная семья. Со своим супругом Леонидом Фёдоровичем они воспитали сына Андрея, которого поддерживают в реализации его жизненных планов и проектов по бизнесу.

Особое место в её жизни занимает увлечение садоводством, цветоводством и огородничеством. Дачный участок Склюевых – образец красоты, эстетики и практичности. Силами этих трудолюбивых людей выращивается столько ягод, овощей и цветов, что большая часть урожая раздаётся друзьям, родственникам и знакомым.

- Уважаемая Ольга Васильевна! Ваши коллеги Татьяна Мякишева, Ирина Покровская, Константин Мельников поздравляют вас с юбилеем и от всей души желают здоровья, счастья, вдохновения в работе, тепла и доброты в кругу семьи. Мы присоединяемся к поздравлениям, желаем вам удачи, крепкого здоровья и семейного благополучия!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

● 22 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

Уважаемые работники и ветераны сферы энергообеспечения Абатского округа!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём энергетика!

От вашего ежедневного труда напрямую зависят бесперебойная работа предприятий и социально значимых объектов нашей территории, тепло и уют в домах земляков, качество жизни каждого человека. Вы прокладываете электролинии, прилагаете усилия для их содержания. Перед вами стоят сложные задачи по ликвидации последствий аварий часто в условиях непогоды, и вы с этим успешно справляетесь.

Выражая вам искреннюю признательность за ответственность и преданность своему делу. Слова особой благодарности ветеранам отрасли, чей труд и опыт положены в фундамент энергетики муниципального района.

Желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия, безаварийной работы, мирного неба и побольше светлых дней!

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского округа

● НАВСЕГДА В СТРОЮ

Небесного Отечества солдаты! России славной верные сыны!

Окончание. Начало на 1 стр.

и Лапин Евгений Михайлович. Орден Мужества и удостоверение к государственной награде переданы родителям Вячеславу Михайловичу и Марине Васильевне Назаровым, Михаилу Александровичу и Тамаре Георгиевне Лапиным.

Указом Президента Российской Федерации за мужество и смелость, проявленные на поле брани, медали «За Отвагу» удостоен Мусаев Беслан Хаважиевич. Медаль «За Отвагу» и удостоверение к государственной награде были переданы супруге Наталье Геннадьевне Щербаковой.

Указом Президента Российской Федерации за храбрость и мужество, проявленные в ходе выполнения боевых и иных операций по защите Отечества и государственных интересов Российской Федерации, медалью «За храбрость» 2 степени

ни награждён Мариненко Анатолий Олегович. Медаль и удостоверение к государственной награде передали маме Ольге Павловне Матвеевой.

Это событие стало ещё одним свидетельством народной памяти, единодушия односельчан и стремления сохранить историческое наследие для будущих поколений, укрепляя в них дух патриотизма и гордости за наших соотечественников, чьи поступки навсегда останутся показательными.

Вечная слава героям, отдавшим жизнь за Отечество, за мир, за каждого из нас! Мы перед ними в неплатном долгу. Низкий поклон и благодарность матерям и отцам за достойных сыновей! Мы помним, мы гордимся!

Завершить хочу авторским стихотворением, посвящённым памяти героев России.

Они уходят вдаль и безвозвратно

С прощальным криком белых
журавлей.
И не вернутся к нам они обратно,
С кровавых не пришедшие полей.
Им вслед посмотрим, провожая
взглядом,
Смахнув слезу в священной
тишине.
Сегодня вспомним тех, кого нет
рядом,
Кто отдал жизнь в жестокой
войне.
Хранят живую память обелиски -
Безмолвные свидетели войны.
В прискорбные, бесчисленные
списки
Героев имена занесены.
В наших сердцах навечно будут
святы
Их подвиги в истории страны.
Небесного Отечества солдаты!
России славной верные сыны!

ЕЛЕНА ГОНЧАР

Фото автора



Региональный конкурс департамента культуры «Ремесленная ёлка - 2025» состоялся среди мастеров и умельцев Тюменской области. На конкурс поступило тридцать четыре заявки из четырнадцати муниципальных образований. При создании ёлоч-

ных украшений участники использовали более десяти техник народных промыслов и ремёсел. Каждая работа отличалась оригинальностью и мастерством исполнения. Первый этап конкурса проходил с 1 октября по 5 декабря, по его итогам были отобраны и получили наиболь-

шее количество баллов шесть самых креативных и уникальных ремесленных ёлок. Среди них ёлочка жительницы села Абатское Людмилы Ракитиной, украшенная мастерски связанными крючком кружевными колокольчиками и снежинками. Конкурсная работа Людмилы Николаевны, представляющая Абатский краеведческий музей, получила высокую оценку профессионального жюри и вышла на онлайн-голосование – второй этап конкурса. К сожалению, в нём она не набрала необходимого количества голосов. Но пройти во второй этап конкурса, быть среди лучших конкурсантов и получить диплом - большой успех!

Людмила Ракитина - искусная рукодельница, она постоянно совершенствуется в уже достигнутых техниках вышивки и вязания, учит этому всех желающих на занятиях кружка «Селянка», делясь с ними радостью творчества.

Ёлочка Людмилы Ракитиной красуется в Абатском краеведческом музее, куда можно прийти, полюбоваться на новогоднее чудо и сделать фотографии. Возможно, этот вид рукоделия заинтересует многих жителей нашего района, и у них появится желание самим создавать красоту.

Мастерица выразила свою благодарность землякам: «Спасибо всем, кто оценил моё творчество в вязании колокольчиков и снежинок. У вас тонкое чувство красоты, нежности и изящества. Проводите видеть и замечать прекрасное вокруг себя. Я очень приятельна всем, кто проголосовал за мою ёлочку, которая стала нашей, абатской ёлочкой».

ИРИНА ХАРИТОНОВА

● ОБРАЗОВАНИЕ

Испытания выявили лучших воспитателей



Аппликация флага РФ



Эксперименты с водой очень нравятся детям

9 декабря 2025 года на базе детского сада «Сибирячок» корпус № 2 состоялся муниципальный тур областного конкурса «Педагог года» в номинации «Воспитатель года - 2025», который стал ещё одной ступенькой для профессионального роста педагогов системы дошкольного образования.

Конкурс - это всегда трепетное волнение, глубокое переживание и напряжение, но именно он помогает открывать новые имена среди педагогов образовательных учрежде-

ний, является одной из самых значимых площадок для совершенствования профессионального мастерства воспитателей.

В этом году за звание «Воспитатель года - 2025» боролись пять педагогов: Виктория Архипова, воспитатель детского сада «Сибирячок» корпус № 1; Кристина Глазунова, воспитатель детского сада «Сибирячок» корпус № 2; Надежда Колупаева, воспитатель детского сада «Берёзка», с. Болдырево; Мария Суркова, воспитатель детского сада «Си-



бирячок» корпус № 3; Лилия Руц воспитатель детского сада «Солнышко», - с. Ленинка.

Педагоги прошли три конкурсных испытания: «Интернет-портфолио», «Образовательная деятельность с детьми», «Мастер-класс с аудиторией взрослых». На интернет-сайтах образовательных организаций члены жюри ознакомились с «Интернет-портфолио» участников конкурса, в которых педагоги разместили методические и иные авторские разработки, фото - и видеоматериалы, отражающие опыт работы конкурсантов. Одним из главных и определяющих конкурсных испытаний традиционно стала образовательная деятельность с детьми, где педагоги поделились секретами своего профессионального мастерства. Интересным и содержательным было занятие по патриотическому воспитанию «Россия – Родина моя», которое провела с детьми Мария Суркова. Не менее интересным и познавательным стало занятие по развитию логического мышления, на котором педагог Виктория Архипова использо-

вала развивающие блоки Дьенеша. Кристина Глазунова провела на занятии эксперименты с водой, превращающие жидкость в разные субстанции, напоминающие извержение вулкана. Оригинальным было занятие по изготовлению новогоднего адвент-календаря, которое провела с коллегами Надежда Колупаева. Лилия Руц пригласила ребят в страну «Рисованандино» и предложила нарисовать цветочную поляну необычным способом.

Все конкурсантам с честью прошли сложные испытания и достойно представили опыт своей работы. По итогам конкурса «Воспитатель года – 2025» победителем стала Мария Суркова. 2 место заняла Надежда Колупаева, 3 место присуждено Кристине Глазуновой.

Все участники конкурса награждены дипломами и памятными подарками. Организаторы конкурса надеются, что представленные конкурсантами идеи будут развиты, а педагогические находки помогут преодолеть трудности в дальнейшей работе.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА



Участницы конкурса Мария Суркова, Надежда Колупаева, Кристина Глазунова, Виктория Архипова, Лилия Руц

● К СВЕДЕНИЮ

Внимание: тонкий лёд!

На водоёмах Абатского муниципального округа идёт процесс ледообразования. Однако ледяной покров водоёмов ёщё слишком хрупок, а вероятность провала в ледяную воду высока. Лёд на водоёмах формируется неравномерно. В местах, где есть сильное течение, густая растительность, различные сооружения - толщина зимнего покрова всегда меньше. Поэтому выходить на акваторию в таких местах крайне опасно. Многие рыбаки до последнего рыбачат и выходят на тонкий лёд, однако это далеко не безопасно.

Детские игры у водоёмов тоже могут обернуться бедой. Особенно если дети находятся без присмотра взрослых. Площадкой для развлечений могут стать как реки, озёра, болота, так и искусственные водоёмы. Любопытство может привести к выходу несовершеннолетних на кромку льда, чтобы исследовать его на прочность ударами ноги или палкой. Не

осознавая опасности, дети попадают в ловушку таких забав. Поэтому взрослым важно провести беседы с ними, объяснить, к чему могут привести игры на хрупком льду. При этом самим взрослым следует также соблюдать правила поведения вблизи водоёмов.

Чтобы не произошло беды на осеннем льду, необходимо знать и помнить простые правила. Безопасны для человека считаются лёд толщиной не менее 10 сантиметров. В устьях рек и притоках прочность льда ослаблена. Лёд не прочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев и камыша. Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трёх дней, то прочность льда снижается на 25 %. Если нет снега, то прочность льда можно определить визуально: лёд прозрачный

голубого, зелёного оттенка – прочный, а прочность льда белого цвета в два раза меньше. Лёд, имеющий оттенки серого, матово-белого или жёлтого цвета является наиболее не-надёжным. Не отпускайте детей на лёд (на рыбалку, катание на лыжах, коньках) без сопровождения взрослых. Не оставляйте детей одних без присмотра вблизи водоёмов. Нельзя выходить на лёд в тёмное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь). Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Оказавшись на тонком, потрескивающем льду, следует осторожно повернуть обратно и скользящими шагами возвращаться по пройденному пути к берегу. Надо знать, что человек, попавший в ледяную воду, может замёрзнуть уже через 10-15 минут, а через 20 минут потерять сознание. Поэтому жизнь пострадавшего зависит от того, насколько быстро ему будет оказана помощь.

Крайне опасно выходить на лёд в состоянии алкогольного опьянения, прыгать и бегать по льду, собираться большим количеством людей в одной точке.

Что делать, если вы провалились под лёд? Не паниковать, не делать резких движений, стабилизировать дыхание. Широко раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, чтобы не погрузиться с головой. По возможности нужно перебраться к тому краю польнины, где течение не увлечёт вас под лёд. Важно попытаться осторожно, не обламывая кромку, без резких движений, наползая грудью, лечь на край льда, забросить на него одну, а затем и другую ногу. Если лёд выдержал, медленно откатиться от кромки и ползти к берегу. Передвигаться нужно в ту сторону, откуда пришли, ведь там лёд уже проверен на прочность.

ЮЛИЯ ВАХОВА, дознаватель
ОНД и ПР по Абатскому МР
ОНД и ПР «Ишимский»
УНД и ПР ГУ МЧС России
по Тюменской области

**Уважаемые читатели!
До окончания подписки на газету «Сельская новь» на I полугодие 2026 года осталось 4 дня!**

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: с. Абатское, ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ: на 1 месяц - 144 руб. 33 коп.; на 3 месяца - 432 руб. 99 коп.; на 6 месяцев - 865 руб. 98 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 групп цену на подписку на 6 месяцев составит 740 руб. 22 коп.

Оплата только наличными.

● КОНКУРС

«Я – исследователь» – первый шаг дошкольят к успешному будущему



В ноябре текущего года на базе МАДОУ детский сад «Сибирячок» прошёл муниципальный конкурс исследовательских работ и творческих проектов дошкольников «Я – исследователь».

Самые пытливые умы из

числа воспитанников дошкольных учреждений Абатского района от пяти до семи лет представили на конкурс свои исследовательские работы.

Арина Водолазова, воспитанница д/с «Сибирячок» кор-

пус № 1, выступила с проектом «Что подарит нам пчела?».

Екатерина Коченкова (д/с «Сибирячок» корпус № 3) представила исследовательскую работу «Я помню! Я горжусь!».

Команда «Эколята» (д/с

«Сибирячок» корпус № 1) показала, как важно беречь природу села Абатское от мусора: «Село – наш дом, не мусори в нём!». Виталий Лаптев (д/с «Колобок» из с. Быструха) выступил с проектом «Ах, картошечка, картошка!».

Сергей Гранкин (д/с «Колобок» из с. Быструха) провёл исследование «Удивительного мира пчёл».

Иван Пинчук (д/с «Солнышко» с. Конёво) с гордостью рассказал о своём земляке «Мой земляк – Горнев

Дмитрий, участник СВО». Яна Мавлюшина (д/с Солнышко), п. Ленинка) раскрыла тему «Приготовление крацов в домашних условиях».

Выступления дошкольников были индивидуальные, коллективные и охватили самые разнообразные практико-ориентированные направления науки и творчества. Проекты ребят отличались содержательностью и новизной. Однако этот огромный интеллектуальный труд был бы невозможен без участия и помощи родителей и педагогов. Именно на их плечи легла нелёгкая задача – поддержать интерес ребёнка к изучаемой теме, создать атмосферу поиска, творчества и вдохновения.

По мнению членов жюри, все участники представили и защищали свои проекты достойно. Лучшими были признаны работы: «Я помню! Я горжусь!» Екатерины Коченковой; «Мой земляк – Горнев Дмитрий, участник СВО» Ивана Пинчука; «Удивительный мир пчёл» Сергея Гранкина; «Село – наш дом, не мусори в нём!» эколята д/с «Сибирячок» корпус № 1.

Все участники получили в награду ценные призы, а победители – дипломы.

Поздравляем наших юных исследователей! Успехов вам, творчества и новых побед!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

● РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Магазин «Охотник» приглашает за приобретением пиротехнических изделий: фейерверки, салюты, бенгальские свечи. Товар сертифицирован. Цены прошлого года, действует скидка. Обслуживаются лица старше 18 лет. Наш адрес: с. Абатское, ул. 1 Мая, 3.

ВЫСТАВКА «РЫБНЫЙ БАРИН»

(ИП Максимова В.В. ИНН 590614700728)

рыба, деликатесы Камчатки и Сахалина
26 ДЕКАБРЯ (пятница)

в обществе инвалидов (с. Абатское, ул. 1 Мая, 8)
с 10 до 19 часов.

Чавыча, нерка, форель, сёмга, кижуч,
белорыбица, северная рыба. Рулеты, стейки,
филе и многое другое. Солёная, копчёная
(холодного и горячего копчения).

**СВЕЖИЙ ВЫЛОВ ИКРЫ
В БАНКАХ И НА РАЗВЕС!**

Икра в жестяных банках:

1 баночка – 300 руб.

2 баночки – 500 руб.

5 баночек – 1000 руб.

10 баночек + 1 в подарок.

Покупайте у проверенных!

Пусть наступающий 2026-й принесёт в наши дома не просто удачу, а тёплый свет, который рождается там, где люди по-настоящему берегут друг друга. Пусть в каждом дворе звучит добroe слово, а в каждом сердце живёт тихая радость ожидания нового и по-настоящему светлого года. С наступающим Новым годом!

С наилучшими пожеланиями, «Шашлык-машлык».

Адрес: ул. Ленина, 92Б, тел.: 8-902-815-87-88.



Такси «Ховановское» продолжает работу по заказам по маршруту Абатское-Тюмень-Абатское. В пути 4 часа. Документы для отчётности. Заявки по т.: 8-950-496-18-36, 8-908-871-95-95.

Ритуальные товары (ИП Молева О.А.). Всё необходимое для погребения по доступным ценам: гробы, кресты деревянные и металлические, памятники и обрамления для могилы металлические, оградки разные, столики и скамейки, цветы, венки, корзины. Большой выбор. Обр.: с. Абатское, ул. Ленина, 39, т.: 51-6-51 (раб.), 8-902-623-35-43.

Кровельные и фасадные материалы под ключ. Пиломатериал 18 тыс. руб./куб. Пеноблоки, газоблоки. Двери, окна пластиковые, т: 8-912-995-67-37.

Закупаем мясо дорого, т.: 8-919-593-61-81, 8-963-002-50-63.

**Ёлки новогодние,
т.: 8-950-481-09-03.**

Услуги ассенизаторской машины, с гражданами льготной категории заключаем договоры, т.: 8-902-815-80-50.

* * *

В магазине «Амбарь» новое поступление семян овощей и цветов. Ждём вас по адресу: ул. Дорожная, д.10, т.: 51-7-60.

* * *

ТАКСИ «ДРАЙВ», т: 8-929-265-00-33.

ПРОДАЮТ

дом 96 кв. м со всеми постройками и коммуникациями, т.: 8-922-263-25-90.

* * *

древа из горбыля, т: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

* * *

древа колотые, берёза, т: 8-912-384-28-70, 8-912-928-61-58.

Учредитель: департамент общественных связей Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Сельская новь».
Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1455. Заказ № 71.
Подписано в индексе 54330.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана:
22 декабря в 13 часов.